

# 中共西安明德理工学院委员会 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育

## 简 报

第28期

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年7月14日

### 学校党委召开理论学习中心组学习会暨主题教育调研成果交流会

7月14日下午，学校在明志楼518会议室召开党委理论学习中心组学习会暨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育调研成果交流会。全体校领导、校党委理论学习中心组成员参加会议。会议由学校主题教育领导小组组长、党委书记阎东明主持。

会议集中学习了习近平总书记近日在江苏考察时的重要讲话精神。主题教育开展以来，习近平总书记率先垂范，先后在广东、陕西、内蒙古、江苏等地考察调研，对“以学铸魂”“以学增智”“以学正风”“以学促干”这一主题教育总要求进行深刻阐释，为我们开展主题教育提供了根本

遵循。

按照委厅主题教育第一巡回指导组工作安排，7月12日上午，西安明德理工学院、西安城市交通职业学院、西安医学高等专科学校等三所高校领导班子主题教育调研成果交流会在我校召开，委厅主题教育第一巡回指导组组长李虎成，指导组成员文涛、孙沛勋到会指导。会上，我校党委书记阎东明，党委副书记、纪委书记董昊，副校长刘星作了交流发言。按照学校党委工作安排，党委副书记、校长杨健君，常务副校长王志刚，副校长王斌宁，财务总监马晓军在校党委理论学习中心组学习会暨主题教育调研成果交流会进行交流发言。

交流会上，党委书记阎东明简要介绍了学校主题教育推进情况。之后，校领导班子成员结合调研选题，分别围绕“关于推进学校治理结构创新的调研思考”“关于加强学校师资队伍建设的调研报告”“关于学科专业建设情况的调研报告”“关于高校后勤及相关管理业务调研报告”“关于学校文化建设的调研报告”“大数据背景下学校数字校园建设的构建与思考”“关于本科合格评估财务数据评价体系构建的调研报告”等调研主题和典型案例，进行了调查研究成果交流。

主题教育开展以来，学校坚持把开展主题教育与全面贯彻落实党的二十大精神和党中央各项决策部署结合起来，与学习贯彻习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示结合起来，与扎实开展“三个年”活动结合起来，与教学评建工作、

教育思想大讨论结合起来，切实把教育成效转化为工作实绩。学校坚持贯彻落实党中央关于大兴调查研究之风的决策部署和委厅工作要求，学校领导班子成员践行党的群众路线，结合分管工作，分别选定调研课题，制定调研计划，通过一对一深入探讨、走访交流、座谈会、专题研讨等方式，深入校内校外、省内省外，到教学科研管理一线、兄弟院校、政府、企事业单位、行业组织进行了专题调研，开展专题调研40余次，精准查找问题，深刻剖析原因，靶向发力施策，形成调研成果，调研工作取得阶段性成效。

在调研成果交流总结时，阎东明对班子成员调查研究取得的成效表示肯定，并就持续深化调查研究、做好主题教育工作提出要求。他强调，要扎实做好调查研究“后半篇文章”，把调查研究中收获的感受体会、拟定的发展路径、形成的工作举措，切实转化为推动学校高质量发展的行动自觉。要按照学校党委近期工作安排，认真做好理论学习、调查研究、推动发展、检视整改等有关工作，确保主题教育取得扎实成效。

---

送：学校主题教育领导小组、各基层党委（党总支）

---

中共西安明德理工学院委员会主题教育领导小组办公室

2023年7月14日印发